

TECHNISCHES DATENBLATT

WINOL UNIVERSAL BIO REINIGER

Description:

WINOL UNIVERSAL BIO REINIGER is a high-quality, phosphate-free, medium alkaline multi purpose cleaner for a wide range of application. It is a powerful maintenance cleaner that quickly and effortlessly removes all dirt from water-resistant, washable surfaces. Removes dust, greasy, oily soiling, stubborn incrustations and gives new shine.

Application:

WINOL UNIVERSAL BIO REINIGER for quick and effective removal of dirt like grease, oil spots etc. of metals, plastics and other materials. *WINOL UNIVERSAL BIO REINIGER* also removes light metal oxidation and gives metals; glass and other materials back their natural shine. This very powerful product ensures an economical use. Because of its pleasant smell *WINOL UNIVERSAL BIO REINIGER* can be used for the interior of cars, railway wagons, busses, caravans, boats etc.

Method to use:

WINOL UNIVERSAL BIO REINIGER is a ready to use product! Spray directly on the surface and wipe off or rinse thoroughly with water

Typical Properties:

Appearance:	liquid
Colour:	blue
Odour:	citrus
pH Value at 20 °C:	~ 9,5
Specific gravity at 20 °C:	~ 1,00 g/cm ³
Shelf life/ storage:	3 years , not allow to freeze

Remark:

Before using or further distribution of this product, we expect that you are known with the contents of the Safety data sheets (through 1907/2006/EG, Art. 31)

Do not apply in direct sunlight, do not apply to hot surfaces and do not allow to dry. We are not responsible for damage caused by improper use. The information provided is guidelines. Check for material resistance before use